Skruesystemet med stativ

1051001

1051002

1051003

1051004

1051005

1051006

1051007

1051008

1051009

1051010

1051011

261 forskjellige deler

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 3 x 10 mm, 10 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 3 x 16 mm, 10 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 3 x 20 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 4 x 16 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 4 x 20 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 4 x 30 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 4 x 40 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 5 x 20 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 5 x 30 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 5 x 40 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 5 x 50 mm, 4 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

4022697

FLAK

.

-trivsel ombord

000015

00022
00039
000046

000053

0

0006

00077

000084

000091

000107

000114




Skruesystemet med stativ

1051012

1051013

1051014

1051015

1051016

1051017

1051018

1051019

1051020

1051021

1051022

261 forskjellige deler

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 6 x 20 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 6 x 30 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 6 x 40 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 6 x 60 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 8 x 60 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 8 x 80 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 84/934, 8 x 100 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 3 x 10 mm, 10 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934,3 x 16 mm, 10 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 3 x 20 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934,4 x 16 mm, 8 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

FLAK

.

-trivsel ombord

000121

13

00138
14

00

3)

000152

000169

4022697

17

00176

00183

000190

000206

3

00021

000220



Skruesystemet med stativ

1051023

1051024

1051025

1051026

1051027

1051028

1051029

1051030

1051031

1051032

1051033

261 forskjellige deler

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 4 x 20 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 4 x 30 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 4 x 40 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 5 x 16 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 5 x 20 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 5 x 30 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 5 x 40 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 5 x 50 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 6 x 20 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 6 x 30 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 6 x 40 mm, 4 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

4022697

FLAK

.

-trivsel ombord

000237

4

0024
00251
000268

000275

82

002

00299

000305

000312

9

00032

000336




Skruesystemet med stativ

1051034

1051035

1051036

1051037

1051038

1051039

1051040

1051041

1051042

1051043

1051044

261 forskjellige deler

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 6 x 50 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 6 x 60 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 8 x 60 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 8 x 80 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 963/934, 8 x 100 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934,3 x 10 mm, 10 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 3 x 16 mm, 10 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 3 x 20 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934,4 x 16 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 4 x 20 mm, 8 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 4 x 30 mm, 6 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

FLAK

.

-trivsel ombord

000343

0

0035

00367

000374

000381

4022697

00398

00404

000411

000428

43

000435

000442




Skruesystemet med stativ

1051045

1051046

1051047

1051048

1051049

1051050

1051051

1051052

1051053

1051054

1051055

261 forskjellige deler

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 4 x 40 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934,5 x 16 mm, 6 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 5 x 20 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 5 x 30 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 5 x 40 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 5 x 50 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 6 x 20 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 6 x 30 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 6 x 40 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 6 x 50 mm, 4 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 6 x 60 mm, 4 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

FLAK

.

-trivsel ombord

000459

00466
00473
000480

000497

4022697

00503
00510
000527

000534

000541

000558




Skruesystemet med stativ

1051056

1051057

1051058

1051059

1051060

1051061

1051062

1051063

1051064

1051065

1051066

261 forskjellige deler

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 8 x 60 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 8 x 80 mm, 2 stk

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 964/934, 8 x 100 mm, 2 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 5 x 16 mm, 8 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 5 x 20 mm, 8 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 5 x 25 mm, 6 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 5 x 30 mm, 6 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 5 x 40 mm, 6 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 5 x 50 mm, 4 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 6 x 20 mm, 6 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 6 x 25 mm, 6 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

FLAK

.

-trivsel ombord

000565

00572

00589

000596

000602

4022697

9

0061

00626

000633

000640

000657

000664




Skruesystemet med stativ

1051067

1051068

1051069

1051070

1051071

1051072

1051073

1051074

1051075

1051076

1051077

261 forskjellige deler

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 6 x 30 mm, 6 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 6 x 40 mm, 4 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 6 x 60 mm, 4 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 8 x 30 mm, 4 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 8 x 40 mm, 4 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 8 x 50 mm, 2 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 8 x 60 mm, 2 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 8 x 80 mm, 2 stk

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 933/934, 8 x 100 mm, 2 stk

LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 6 x 25 mm, 4 stk

LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 6 x 30 mm, 4 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

FLAK

.

-trivsel ombord

000671

00688
95

006

000701

000718

4022697

00725

00732

000749

000756

3

00076

000770




FLAK

Skruesystemet med stativ

261 forskjellige deler ’ '= bore
1051078 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 6 x 40 mm, 4 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I ‘I ‘I “ ‘ H ‘ ‘
40226971000787
1051079 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 6 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I I I‘ ‘I
40226971000794
1051080 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 6 x 60 mm, 2 stk ‘I I I I I I ‘I
4022697000800
1051081 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 8 x 40 mm, 2 stk ‘I I I I I ‘“
40226971000817
1051082 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 8 x 60 mm, 2 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I ‘I ‘I m “ ‘I
40226971000824
1051083 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 8 x 70 mm, 2 stk ‘I I I I I ‘
40226971000831
1051084 LAseskrue m/mutter A4 DIN 603/934, 8 x 80 mm, 2 stk ‘I I I I I I
4022697000848
1051085 Plateskrue A4 DIN 7981, 2,9 x 9,5 mm, 20 stk ‘I I I I I I I
40226971000855
1051086 Plateskrue A4 DIN 7981, 2,9 x 13 mm, 20 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I ‘I m ” “
40226971000862
1051087 Plateskrue A4 DIN 7981, 2,9 x 16 mm, 20 stk ‘I I I I I I‘
40226971000879
1051088 Plateskrue A4 DIN 7981, 3,5 x 13 mm, 15 stk ‘I I I I I ”
4022697000886




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | sl ombore

1051089 Plateskrue A4 DIN 7981, 3,5 x 16 mm, 12 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I‘I‘H IH ‘
4022697000893

1051090 Plateskrue A4 DIN 7981, 3,5 x 19 mm, 12 stk ‘I I I I I I Im
4022697000909

1051091 Plateskrue A4 DIN 7981, 3,5 x 25 mm, 12 stk ‘I I I I I I H
4022697000916

1051092 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,2 x 13 mm, 12 stk ‘I I I I I I ‘ ‘
40226971000923

1051093 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,2 x 16 mm, 12 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I‘I‘IH ‘I‘
4022697000930

1051094 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,2 x 19 mm, 12 stk ‘I I I I I I I ‘
4022697000947

1051095 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,2 x 25 mm, 10 stk ‘I I I I I I II
4022697000954

1051096 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,2 x 32 mm, 10 stk ‘I I I I I I ‘ ‘
40226971000961

1051097 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,8 x 13 mm, 10 stk ““‘“I ‘I‘ ‘ I‘I‘I‘IH H‘
4022697000978

1051098 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,8 x 19 mm, 10 stk ‘I I I I I I H I
4022697000985

1051099 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,8 x 25 mm, 10 stk ‘I I I I I I I‘ ‘
40226971000992




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | sl ombore
1051100 Plateskrue A4 DIN 7981, 4,8 x 32 mm, 6 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ ‘I‘I“I
4022697001005
1051101 Plateskrue A4 DIN 7981, 5,5 x 16 mm, 6 stk ‘I I I I “I ‘“
40226971001012
1051102 Plateskrue A4 DIN 7981, 5,5 x 25 mm, 6 stk ‘I I I I “I ‘I‘
40226971001029
1051103 Plateskrue A4 DIN 7981, 5,5 x 32 mm, 6 stk ‘I I I I “I m
40226971001036
1051104 Plateskrue A4 DIN 7981, 5,5 x 38 mm, 6 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ ‘I“I‘ ‘
4022697001043
1051105 Plateskrue A4 DIN 7982, 2,9 x 9,5 mm, 20 stk ‘I I I I “I II
4022697001050
1051106 Plateskrue A4 DIN 7982,2,9 x 13 mm, 20 stk ‘I I I I “I ‘
40226971001067
1051107 Plateskrue A4 DIN 7982,2,9 x 16 mm, 20 stk ‘I I I I “I ‘ I
40226971001074
1051108 Plateskrue A4 DIN 7982, 3,5 x 13 mm, 15 stk ““‘“I‘IH I‘I“ ‘I‘H “
4022697001081
1051109 Plateskrue A4 DIN 7982, 3,5 x 16 mm, 12 stk ‘I I I I “I m ‘
40226971001098
1051110 Plateskrue A4 DIN 7982, 3,5 x 19 mm, 12 stk ‘I I I I ‘“ ‘I‘I
40226971001104




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | sl ombore
1051111 Plateskrue A4 DIN 7982, 3,5 x 25 mm, 12 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “ “ “‘
4022697001111
1051112 Plateskrue A4 DIN 7982,4,2 x 13 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ “ ‘ ‘
4022697001128
1051113 Plateskrue A4 DIN 7982,4,2 x 16 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ “ ‘ I
40226971001135
1051114 Plateskrue A4 DIN 7982,4,2 x 19 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ “ I ‘
4022697001142
1051115 Plateskrue A4 DIN 7982, 4,2 x 25 mm, 10 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “ “II‘
4022697001159
1051116 Plateskrue A4 DIN 7982, 4,2 x 32 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ “ ‘ ‘
4022697001166
1051117 Plateskrue A4 DIN 7982, 4,8 x 13 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ “
40226971001173
1051118 Plateskrue A4 DIN 7982, 4,8 x 19 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ “ I
40226971001180
1051119 Plateskrue A4 DIN 7982, 4,8 x 25 mm, 10 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “ ‘IH ‘
4022697001197
1051120 Plateskrue A4 DIN 7982, 4,8 x 32 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘ I “
40226971001203
1051121 Plateskrue A4 DIN 7982, 5,5 x 16 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘ “I
40226971001210




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | sl ombore
1051122 Plateskrue A4 DIN 7982, 5,5 x 25 mm, 6 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ ‘“ “‘ ‘
4022697001227
1051123 Plateskrue A4 DIN 7982, 5,5 x 32 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘ ‘ I
4022697001234
1051124 Plateskrue A4 DIN 7982, 5,5 x 38 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘ I
4022697100124 1
1051125 Plateskrue A4 DIN 7983, 2,9 x 9,5 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ ‘ I
40226971001258
1051126 Plateskrue A4 DIN 7983, 2,9 x 13 mm, 20 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “w ‘I
4022697001265
1051127 Plateskrue A4 DIN 7983,2,9 x 16 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ ‘ “
4022697001272
1051128 Plateskrue A4 DIN 7983, 3,5 x 13 mm, 15 stk ‘I I I I ‘ ‘ I‘
4022697001289
1051129 Plateskrue A4 DIN 7983, 3,5 x 16 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ ‘ I‘ ”
40226971001296
1051130 Plateskrue A4 DIN 7983, 3,5 x 19 mm, 12 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “ ‘I‘“
4022697001302
1051131 Plateskrue A4 DIN 7983, 3,5 x 25 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ ‘I‘
40226971001319
1051132 Plateskrue A4 DIN 7983,4,2 x 13 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ w
40226971001326




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | sl ombore
1051133 Plateskrue A4 DIN 7983,4,2 x 16 mm, 12 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I “ “ “ H ‘
4022697001333
1051134 Plateskrue A4 DIN 7983,4,2 x 19 mm, 12 stk ‘I I I I ‘ II
4022697001340
1051135 Plateskrue A4 DIN 7983, 4,2 x 25 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ I
4022697001357
1051136 Plateskrue A4 DIN 7983, 4,2 x 32 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ ‘ I
40226971001364
1051137 Plateskrue A4 DIN 7983, 4,8 x 13 mm, 10 stk ““‘“I‘IH I‘I“ “ “ H‘
4022697001371
1051138 Plateskrue A4 DIN 7983, 4,8 x 19 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ m ‘
4022697001388
1051139 Plateskrue A4 DIN 7983, 4,8 x 25 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ m I
40226971001395
1051140 Plateskrue A4 DIN 7983, 4,8 x 32 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘I I‘ ‘
40226971001401
1051141 Plateskrue A4 DIN 7983, 5,5 x 16 mm, 6 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “I“H
4022697001418
1051142 Plateskrue A4 DIN 7983, 5,5 x 25 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘I ‘ I
40226971001425
1051143 Plateskrue A4 DIN 7983, 5,5 x 32 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘I ‘ ‘
40226971001432




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord
1051144 Plateskrue A4 DIN 7983, 5,5 x 38 mm, 6 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “I‘II‘
4022697001449
1051145 Fransk treskrue A4 DIN 571, 6 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ ‘I I ‘
40226971001456
1051146 Fransk treskrue A4 DIN 571, 6 x 60 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ ‘I ‘
4022697001463
1051147 Fransk treskrue A4 DIN 571, 6 x 70 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ ‘I ‘I
40226971001470
1051148 Fransk treskrue A4 DIN 571, 6 x 80 mm, 2 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “IH ‘ ‘
40226971001487
1051149 Fransk treskrue A4 DIN 571, 8 x 60 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ ‘I I‘ ‘I
4022697001494
1051150 Fransk treskrue A4 DIN 571, 8 x 70 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ II ‘I
4022697001500
1051151 Fransk treskrue A4 DIN 571, 8 x 80 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ I‘ “
40226971001517
1051152 Treskrue A4 DIN 95, 2,5 x 12 mm, 10 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “I“‘I
40226971001524
1051153 Treskrue A4 DIN 95, 2,5 x 16 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ I ‘
4022697001531
1051154 Treskrue A4 DIN 95, 3,0 x 12 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ I I
40226971001548




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord

1051155 Treskrue A4 DIN 95, 3,0 x 16 mm, 10 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I““I‘I‘I
4022697001555

1051156 Treskrue A4 DIN 95, 3,0 x 20 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ I ‘ “
4022697001562

1051157 Treskrue A4 DIN 95, 3,0 x 25 mm, 8 stk ‘I I I I ‘ I I‘
4022697001579

1051158 Treskrue A4 DIN 95, 3,0 x 30 mm, 8 stk ‘I I I I ‘ I ”
4022697001586

1051159 Treskrue A4 DIN 95, 4,0 x 20 mm, 8 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “IIH ‘
4022697001593

1051160 Treskrue A4 DIN 95, 4,0 x 30 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ Im
4022697001609

1051161 Treskrue A4 DIN 95, 4,0 x 40 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘ ‘
4022697001616

1051162 Treskrue A4 DIN 95, 4,0 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ ‘ ‘
40226971001623

1051163 Treskrue A4 DIN 95, 5,0 x 30 mm, 4 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ “‘ ‘ ‘I‘
4022697001630

1051164 Treskrue A4 DIN 95, 5,0 x 40 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ I ‘
4022697001647

1051165 Treskrue A4 DIN 95, 5,0 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ I I
4022697001654




Skruesystemet med stativ

1051166

1051167

1051168

1051169

1051170

1051171

1051172

1051173

1051174

1051175

1051176

261 forskjellige deler

Treskrue A4 DIN 95, 5,0 x 60 mm, 4 stk

Treskrue A4 DIN 95, 6,0 x 60 mm, 2 stk

Treskrue A4 DIN 95, 6,0 x 70 mm, 2 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 3,0 x 12 mm, 10 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 3,0 x 16 mm, 10 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 3,0 x 20 mm, 10 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 3,0 x 25 mm, 8 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 3,0 x 30 mm, 8 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 4,0 x 20 mm, 8 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 4,0 x 30 mm, 6 stk

Treskrue A4 316 DIN 97, 4,0 x 40 mm, 6 stk

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

4022697

FLAK

gt
S
= Sionon
S Soos

<

—

eacee

oo ¥

S

i

-trivsel ombord

001661

01678

01685

001692

001708

01715

01722

001739

001746

3

00175

001760



FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | sl ombore

1051177 Treskrue A4 316 DIN 97, 4,0 x 50 mm, 6 stk ““‘“I‘IH I‘I““ H ‘H
4022697001777

1051178 Treskrue A4 316 DIN 97, 5,0 x 30 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ H I
4022697001784
1051179 Treskrue A4 316 DIN 97, 5,0 x 40 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ I‘
40226971001791
1051180 Treskrue A4 316 DIN 97, 5,0 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ I‘
40226971001807

1051181 Treskrue A4 316 DIN 97, 5,0 x 60 mm, 4 stk ““‘“I‘IH I‘I‘“H ‘“I
4022697001814
1051182 Treskrue A4 316 DIN 97, 6,0 x 60 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ ‘
40226971001821
1051183 Treskrue A4 316 DIN 97, 6,0 x 70 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ ‘
40226971001838

1051184 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 3,0 x 20 mm, 10 stk ‘I I I I ‘ I I
40226971001845

1051185 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 3,0 x 30 mm, 8 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“ ‘H ‘I“
40226971001852

1051186 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 4,0 x 30 mm, 8 stk ‘I I I I ‘ ‘ I‘
4022697001869

1051187 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 4,0 x 40 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ H‘
40226971001876




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord
1051188 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 5,0 x 40 mm, 4 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I “ ‘H H ‘ ‘
4022697001883
1051189 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 5,0 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I ‘“ I‘ I ‘
40226971001890
1051190 Sponplateskrue A4 DIN 1005, 6,0 x 60 mm, 2 stk ‘I I I I “I I‘ ‘
4022697001906
1051191 Gulvskrue torx A4 DIN 1001, 4,8 x 19 mm, 15 stk ‘I I I I “I “ ‘
40226971001913
1051192 Sponplateskrue A4 DIN 1008, 3,0 x 12 mm, 10 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I “ ‘I‘ “ I‘
4022697001920
1051193 Sponplateskrue A4 DIN 1008, 3,0 x 16 mm, 10 stk ‘I I I I “I ‘ ‘
4022697001937
1051194 Sponplateskrue A4 DIN 1008, 3,0 x 20 mm, 10 stk ‘I I I I “I I I
40226971001944
1051195 Skive A4 DIN 125, 3,2 mm, 20 stk ‘I I I I “I I“
40226971001951
1051196 Skive A4 DIN 125, 4,3 mm, 20 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I “ ‘I‘ “ H
40226971001968
1051197 Skive A4 DIN 125, 5,3 mm, 20 stk ‘I I I I “I I
4022697001975
1051198 Skive A4 DIN 125, 6,4 mm, 20 stk ‘I I I I “I ‘
40226971001982




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord

1051199 Skive A4 DIN 125, 8,4 mm, 20 stk ““‘“I ‘I‘ ‘ I‘I“ ‘I‘ I‘I‘
40226971001999

1051200 LAsemutter A4 DIN 985, M3, 6 stk ‘I I I I ‘ I‘I‘“
40226971002002

1051201 LAsemutter A4 DIN 985, M4, 6 stk ‘I I I I ‘ I m
40226971002019

1051202 LAsemutter A4 DIN 985, M5, 6 stk ‘I I I I ‘ I w
40226971002026

1051203 LAsemutter A4 DIN 985, M6, 4 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I‘“I“ H ‘
4022697002033

1051204 LAsemutter A4 DIN 985, M8, 4 stk ‘I I I I ‘ I II
40226971002040
1051205 Sprengskive A4 DIN 127, 3 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ I I
40226971002057

1051206 Sprengskive A4 DIN 127, 4 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ I ‘ I
40226971002064

1051207 Sprengskive A4 DIN 127, 5 mm, 20 stk ““‘“I ‘I‘ ‘ I‘I‘“I“ H‘
4022697100207 1

1051208 Sprengskive A4 DIN 127, 6 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ I‘H ‘
40226971002088

1051209 Sprengskive A4 DIN 127, 8 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ Im I
40226971002095




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord
1051210 Skive bred A4 DIN 9021, 3,2 mm, 20 stk ““‘“I‘IH I‘I‘““I“‘
40226971002101
1051211 Skive bred A4 DIN 9021, 4,3 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ “ ‘ ‘
40226971002118
1051212 Skive bred A4 DIN 9021, 5,3 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ “ ‘ I
40226971002125
1051213 Skive bred A4 DIN 9021, 6,4 mm, 20 stk ‘I I I I ‘ “ ‘ ‘
4022697002132
1051214 Skive bred A4 DIN 9021, 8,4 mm, 10 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“““II‘
40226971002149
1051215 Vingemutter A4 DIN 315, M3, 4 stk ‘I I I I ‘ “ ”
40226971002156
1051216 Vingemutter A4 DIN 315, M4, 4 stk ‘I I I I ‘ ‘H
4022697002163
1051217 Vingemutter A4 DIN 315, M5, 4 stk ‘I I I I ‘ “ ‘I
4022697002170
1051218 Vingemutter A4 DIN 315, M6, 2 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I‘““H ‘ ‘
40226971002187
1051219 Vingemutter A4 DIN 315, M8, 2 stk ‘I I I I ‘ “IHI
40226971002194
1051220 Hettemutter A4 DIN 1587, M3, 4 stk ‘I I I I ‘ “I‘”
4022697002200

20




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord

1051221 Hettemutter A4 DIN 1587, M4, 4 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I‘“ “‘“ ‘
40226971002217

1051222 Hettemutter A4 DIN 1587, M5, 4 stk ‘I I I I ‘ ‘ ‘ I
40226971002224
1051223 Hettemutter A4 DIN 1587, M6, 3 stk ‘I I I I ‘ ‘ ‘
40226971002231
1051224 Hettemutter A4 DIN 1587, M8, 3 stk ‘I I I I ‘ ‘ I
4022697002248

1051225 Treskrue kobber DIN 97, 3 x 20 mm, 8 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I m “ ‘ I‘I
40226971002255

1051226 Treskrue kobber DIN 97, 4 x 40 mm, 6 stk ‘I I I I ‘ ‘ ‘ “
4022697002262

1051227 Treskrue kobber DIN 97, 5 x 50 mm, 4 stk ‘I I I I ‘ ‘ I‘
4022697002279

1051228 Treskrue kobber DIN 97, 6 x 60 mm, 2 stk ‘I I I I ‘ ‘ ”
40226971002286

1051229 Mutter A4 DIN 934, M3, 15 stk “ “ ‘ “I ‘I‘ ‘ I‘I ‘“ “ IH ‘
40226971002293

1051230 Mutter A4 DIN 934, M4, 15 stk ‘I I I I ‘ ‘Im
40226971002309

1051231 Mutter A4 DIN 934, M5, 15 stk ‘I I I I ‘ m“
40226971002316




FLAK

Skruesystemet med stativ = g;
i%' e

261 forskjellige deler | unves! ombord

1051232 Mutter A4 DIN 934, M6, 10 stk ““‘“I ‘I‘ ‘ I‘I““ “” ‘
4022697002323

1051233 Mutter A4 DIN 934, M8, 5 stk ‘I I I I ‘ ‘I
4022697002330
1051234 Rosett A4 DIN 1011, M3, 5 stk ‘I I I I ‘ I
40226971002347

1051235 Rosett A4 DIN 1011, M4, 4 stk ‘I I I I ‘ II
40226971002354

1051236 Rosett A4 DIN 1011, M5, 4 stk ““‘“I‘IH I‘I““ m “
40226971002361

1051237 Rosett A4 DIN 1011, M6, 3 stk ‘I I I I ‘ ‘
40226971002378

1051238 Rosett A4 DIN 1011, M8, 2 stk ‘I I I I ‘ I
40226971002385

1051239 Hylsemutter A4 DIN 1004, M4, 4 stk ‘I I I I ‘ m ‘
40226971002392

1051240 Hylsemutter A4 DIN 1004, M5, 4 stk ““‘“I‘I‘ ‘ I‘I“”I”H
40226971002408

1051241 Hylsemutter A4 DIN 1004, M6, 3 stk ‘I I I I ‘ ‘I ‘ I
40226971002415

1051242 Hylsemutter A4 DIN 1004, M8, 2 stk ‘I I I I ‘ ‘I ‘ ‘
40226971002422

22




Skruesystemet med stativ

1051243

1051244

1051245

1051246

1051247

1051251

1051252

1051253

1051255

1051256

1051257

261 forskjellige deler

Splint A4 DIN 94,2,0 x 20 mm, 12 stk

Splint A4 DIN 94, 2,5 x 20 mm, 10 stk

Splint A4 DIN 94, 3,2 x 25 mm, 8 stk

Splint A4 DIN 94, 3,2 x 40 mm, 6 stk

Splint A4 DIN 94, 4,0 x 50 mm, 4 stk

Popnagle A2 DIN 1014, 5,0 x 20 mm, 2 stk

Popnagle A2 DIN 1014, 5,0 x 25 mm, 2 stk

Popnagle A2 DIN 1014, 6,4 x 20 mm, 1 stk

Popnagle DIN 7337, 3,2 x 10,5 mm, 5 stk

Popnagle DIN 7337, 4,0 x 11,4 mm, 4 stk

Popnagle DIN 7337, 4,8 x 19,0 mm, 2 stk

23

4022697

2697
26

97
4022697

4022697

402

402

2697
26

97
4022697

4022697

26

97

402

402

402

4022697

FLAK

gt
S
= Sionon
S Soos

<

—

eacee

oo ¥

S

i

-trivsel ombord

002439

02446
02453
002460

002477

02514
02521
002538

002552

9

00256

002576



Skruesystemet med stativ

1051262

1051263

1051264

1051265

1051266

1051267

1051268

1051269

261 forskjellige deler

Popnagle A4 DIN 1014, 6,4 x 20 mm, 1 stk

Popnagle DIN 7337, 4,8 x 9,8 mm, 4 stk

Popnagle DIN 7337, 4,0 x 7,6 mm, 5 stk

Popnagle A4 DIN 1014, 3,0 x 12 mm, 4 stk

Popnagle A4 DIN 1014, 4,0 x 16 mm, 4 stk

Popnagle A4 DIN 1014, 4,0 x 18 mm, 4 stk

Popnagle DIN 7337, 6,4 x 12,5 mm, 1 stk

Popnagle DIN 7337, 6,4 x 17,8 mm, 1 stk

24

4022697

26

97

26

97

4022697

4022697

402

402

2697
26

402

402

97
4022697

FLAK

gt
S
= Sionon
S Soos

<

—

eacee

oo ¥

S

i

trivsel ombord

357881

205656
20

5588

700830

181868

716732

317298

296012



